



**Бывший заместитель начальника одного из территориальных отделов полиции признан виновным в незаконном приобретении специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему бывшему заместителю начальника одного из территориальных отделов полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконное приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что в мае 2017 года сотрудник полиции, находясь на территории одного из районов Саратовской области, незаконно без соответствующих разрешений, приобрел специальное техническое средство, предназначенное для негласного получения и регистрации акустической информации, визуального наблюдения и документирования, камуфлированное под авторучку.

Противоправные действия бывшего полицейского выявлены и пресечены сотрудниками



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

регионального следственного управления совместно с УФСБ России по Саратовской области.

В ходе следствия он признал вину в инкриминируемом деянии.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 15 тысяч рублей.

*13 Декабря 2017*

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1188468>